

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

رپورٹ Quran Exhibition میر کسم

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مورخہ 30 ستمبر 2017 بروز ہفتہ میر کسم جماعت کو وہاں کی ایک لوکل KAVIS Organization کے ساتھ مل کر Quran Exhibition منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ اس Quran Exhibition کا پس منظر کچھ یوں ہے کہ گزشتہ سال جماعت میر کسم کی طرف سے ہونے والی پیس واک میں اس KAVIS Organization سربراہ شامل ہوئے تھے جس میں انہوں نے جماعت سے اس بات کا اظہار کیا تھا کہ ہم چاہتے ہیں کہ اس طرح کے مزید پروگرام آپ کی جماعت ہمارے ساتھ بھی مل کر کرے۔ چنانچہ انہوں نے جماعت سے درخواست کی ہم چاہتے ہیں کہ آپ کی جماعت ہماری جگہ پر کوئی اپنا پروگرام کریں اور اس پروگرام کی تشہیر وغیرہ ہم لوگ اپنے طریقے سے پمفلٹز کے ذریعہ کریں گے۔ لہذا اس حوالہ سے ۳۰ ستمبر کی تاریخ کو ان کے ساتھ مل کر قرآن Exhibition کرنے کا طے پایا۔ اس Exhibition کے منعقد ہونے سے پہلے اس کی تیاری وغیرہ کے حوالے سے جماعت کی طرف سے اس Organization کے ساتھ دو میٹنگز ہوئیں۔ جماعت کی طرف سے اس میٹنگ میں ریجن انٹورپن کے مربی حبیب احمد صاحب اور میر کسم کے سیکرٹری تبلیغ بشارت احمد ثاقب صاحب شامل ہوئے۔

مورخہ ۳۰ ستمبر بروز ہفتہ صبح دس بجے اس Exhibition کے لئے لائبریری ہال میں تیاری شروع کر دی گئی اس تیاری میں جماعت انٹورپن اور میر کسم کے خدام اور انصار کا تعاون حاصل رہا۔ اس Exhibition میں پیبلز کے علاوہ دنیا کی مختلف زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم بھی ٹیبلز پر مزین کئے گئے تھے۔ تقریباً ساڑھے گیارہ بجے مہمانوں کے آنے کا سلسلہ شروع ہوا جو کے ساڑھے تین بجے تک جاری رہا۔ آنے والے مہمانوں کو جماعت کی طرف سے اسلام کی حقیقی تعلیم سے آگاہ کیا جاتا اور اسی طرح جماعت کی طرف سے ہونے والی سرگرمیوں کا بھی ان کو بتایا جاتا۔ اللہ کے فضل سے تقریباً ۴۰ مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے لوگوں نے اس Exhibition کو وزٹ کیا۔ اس Exhibition کے دوران جماعت کی طرف سے آنے والے مہمانوں کو کھانا بھی تقسیم کیا گیا۔ اس Exhibition میں چند احباب جماعت کے علاوہ حبیب احمد صاحب مربی سلسلہ انٹورپن ریجن، چودھری محمد مظہر صاحب مربی سلسلہ اوسٹنڈے، بشارت احمد ثاقب صاحب سیکرٹری تبلیغ میر کسم اور انور حسین صاحب نیشنل سیکرٹری تبلیغ جماعت بیلیجیم۔

آخر میں ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری کوششوں میں برکت ڈالتے ہوئے ہمیں اسلام کا حقیقی پیغام لوگوں تک پہنچانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین